



DM

röviden

Építész vendégek



Somogyi Károlyné felvétele

Nem csupán a szakmabeliek érdeklődésére tarthat számot az a február 23-ig nyitva tartó kiállítás, amely tegnap délutántól tekinthető meg a Technika Házában. Tervpályázati dokumentációk, már megvalósult lakó- és középületek makettjei, tervrajzai szemléltetik azokat a törekvéseket, amelyek a miskolci és nyíregyházi tervezőműhelyekben fogalmazódtak meg, s amelyek rokonvonásokkal kapcsolódnak a fiatal szegedi építészek, városrendezők elképzeléséhez. Az ESZAKTERV és a NYÍRTERV alkotócsoportjának szegedi bemutakozása éppen e közös törekvések, s az eltérő sajátosságok felismeréséhez, a szellemi „társuláshoz” adott alkalmat a fiatal építészgenerációnak. Képünk a kiállítás maketsorsoráról készült

MEGHALT
GÁBOR DÉNES

Londonban, pénteken 78 éves korában meghalt a magyar származású Gábor Dénes, Nobel-díjas fizikus. A tudós a londoni Imperial College alkalmazott elektronikai tanszékének volt vezetője: világhíre és nemzetközi elismerésre a holográfia a lencse nélküli terhatású lézersugarakkal történő fényképezési eljárás terén végzett úttörő kutatásaival tett szert. Ezekért kapott fizikai Nobel-díjat is 1971-ben, Gábor Dénes tanulmányait Budapesten és Berlinben végezte, 1934 óta élt Londonban. Számos egyetem választotta őt díszdoktorává.

KARAMBOL

A Bajai úton, a 31. kilométerközélemben a szombat esti 10 óra körül egy fogatot húzó ló, s elé ugrott. A Kelebia felől érkező gépkocsi vezetője nem tudta elkerülni a balesetet, s összetört a fogattal. A fogatos, Borbély Vince 79 éves ásványos (X. ker. 1620.) lakos súlyosan megsérült, lóva pedig elpusztult. A balesetért egyik embert sem lehet okolni, végül is ijedségével a ló lett „öngyilkos”.

A Szeged városi Családi és Társadalmi Eseményeket Rendező Intézet

**főhivatású
férfi
kamarakórusába
25—35 éves
korig
felvételt hirdet**

Jelentkezni az intézetnél lehet: Szeged, Lenin krt. 38. munkanapokon 8-tól 18 óráig. Fizetés megegyezés szerint.

Mindnyájan észrevették, hogy Kis milyen zord eltökéltséggel emelkedett szólásra, s nyomban megértették: ő fejbe vette, hogy megbírálja az igazgatót.

— Úgy vélem, már éppen eleget hallgattunk — jelentette ki Kis az izgalmától reszkető hangon, és a teremben siri csend támadt. — Mindenképp jól tudja, hogy az igazgatónk zarnok. Elfojtja a bírálatot! Senki sem mer ellenetést tenni neki, mert nagyon jól tudja, hogy ez milyen következményekkel jár...

Kis még vagy tíz percig folytatta ugyanabban a hangnemben.

A jó hírnév

Utána Kircsev elvtárs, az igazgatónk emelkedett szólásra:

— Elvtársak — kezdte — feszült figyelemmel hallgattam végig az előttem szóló érvelését. Elégé érdekessen beszélt, de vádjaival kényelmetlen helyzetbe juttatta saját magát — és engem is. Gondolják meg: ha az elmondottak után nem büntetem meg — akkor mi lesz ebből? Hát az, hogy én egyáltalán nem vagyok a bírálat rosszindulatú elfojtó-

ja, és így Kis nyilvánosan megrágalmazott engem! Hát ez lesz az eredmény, elvtársak! Az, hogy Kis rágalmozó és hazug! Súlyos folt esik Kis elvtárs jó hírnévén, aki oly szenvedélyesen bírál engem! Ez pedig árnyékot vetet egész dicső kollektívánkra. Ezért úgy vélem, hogy meg kell menteni Kis elvtárs jó hírnévét. Ez pedig nézetem szerint úgy érhető el legjobban, ha például alacsonyabb fizetéssel járó állásba helyezjük át, és megfosztjuk a negyedévi prémiumtól... A hallgatóság tapsviharon tört ki.

K. S.

Változó idő

Várható időjárás szombat estig: Eleinte változóan felhős, száraz idő. Később nyugat felől megnövekvő felhőzet, többfelé havazás, később eső. Megélnéküldéli, délkeleti szél. A legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: plusz 1–6 fok között.

A lottó
nyerőszámai:

47, 53, 54, 56, 74

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a Budapesten megtartott 6. heti lottósorsolás alkalmával a következő számokat húzták ki: 47, 53, 54, 56, 74.

ELFOGATK
A KEKFPÉNYES
HEGYESI MIHÁLYT

Pénteken, tegnap Szegeden a rendőrség felismerte és elfogta a televízió Kék fény műsorának csütörtöki adásában bemutatott, többrendbeli betöréssel lopás alapú gyanúja miatt körözött Hegyesi Mihály 27 éves foglalkozás nélküli, büntetett előéletű, budapesti lakost. Hegyesi Mihály ügyében előzetes letartóztatásba helyezését mellett tovább folyik a nyomozás.

TŰZ ÉS ROBBANÁS
MISKOLCON

Csütörtökön robbanás történt és tűz keletkezett Miskolcon a belvárosi lakótelepi Dankó Pista utca 5-ös szám alatti négyemeletes ház egyik lakásában. A tűzoltók rövid idő alatt eloltották a tüzet, illetve megakadályozták továbbterjedését. A vizsgálat eddigi adatai szerint a negyedik emeleten lakó Bényei Imre 42 éves gépészmérnök öngyilkossági szándékkal benzint locsolt szét a lakásában, majd meggyújtotta. Bényei Imre a helyszínen meghalt. A robbanás következtében több lakás megrongálódott, a felújítási munkálatok befejezéséig szükségállapotban helyezték el az ott lakó családokat.

Gyász-
közlemények

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk, SZŰGI ISTVÁN temetésén megjelentek, és részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Üzv. Szűgi Istváné és családja.

Mély fájdalommal tudjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, HANSÁGI FERENC nyugdíjas mesterszakács hamvasztás utáni búcsúztatása 1979. február 13-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 1816

Tudatjuk, hogy a felejtethetetlen gyermek, feleség, édesanyja és nagymama, BOR PÁLNE hamvasztás utáni búcsúztatása február 15-én (csütörtökön) 14.00 órakor lesz a szegedi Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 1817

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, házi lakóknak és mindazoknak, akik ismerték, szerették, és utolsó útjára elkísérték feleségem, KOLONICS JÓZSEFNET, és mély fájdalommal tudjuk, hogy gyászunkban osztoztak. Gyászoló férje és gyermekei. 1815

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, a városi pártbizottság munkatársainak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk, ZSIGMOND JÓZSEF hamvasztás utáni búcsúztatásán megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 1812

Mély fájdalommal tudjuk, hogy a szeretett édesapa, após, nagypapa, dédapa, ID. GRADISKAI LÁSZLÓ asztalosmester, éle-

MEGYÉNK
NÉPMŰVÉSZETE
SZÓFIÁBAN

Csongrád megyei népművészeti tárgyakkal nyitott kiállítás csütörtökön, a Szófia Magyar Intézet kiállítótermében.

VERADÓK

Véradó napot rendezett a területi Vöröskereszt-szervezet és a véradó állomás Újszegeden, ahol százhatan igyekeztek hozzájárulni beteg embertársaik gyógyulásához.

Mély víz...

— A feleségemmel naponta veszekszünk. Ezt már nem lehet kibírni! — panaszkodik János a barátjának.
— Talán segítene, ha elutaznátok a tengerhez...
— Annak nincs semmi jelentősége, a feleségem kiváló úszó.

ISMÉLT A MERKUR
SZEGEDI TELEPERŐL

A Magyar Távirati Iroda helyreállítására: január 18-i kiadásunkban a belkereskedelmi törvény országos végrehajtásának ellenőrzéséről szóló írásunkban téves tájékoztatás alapján azt közöltük, hogy Fábán Lajost, a Merkur Vállalat szegedi telephelyének előadóját — három más társával együtt — csúszópénz követelése, elfogadására miatt a bíróság pénzbüntetésre ítélte. Az információ alapja a szegedi járási bíróság ítélete volt. Közlésünk a valószínűségnek nem felelt meg, mert Fábán Lajos ellen — fellebbezési tárgyalás nyomán — az eljárást, büntetőeljárás hiányában, megszüntette a szegedi megyei bíróság.

Az ítélet indoklása tényként megállapította, hogy Fábán Lajos — azért, hogy a vevőt értesítse, ha a telepre neki megfelelő gépkocsi érkezik — 1000 forintot elfogadott ugyan, de a vesztegetés büntetését elkövetője nem lehetett, mert nem a Merkur Vállalat, hanem az AFIT dolgozója volt, így nem állt módjában közreműködni a gépkocsi kivételében. Tevékenysége nem büntetőeljárás, munkaköri kötelezettségét nem követhetett el. Cselekménye az anyagi előnyért jogszabályon alapuló információszolgáltatásra való vállalkozásnak minősül, s ezért vállalat felelősségébe tartozik.

hamvasztás után lesz. A gyászoló család. 1472

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk, ÜZV. JERABEK FERENCNE temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 1465

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen édesanyjánk, SZABÓ JÓZSEFNE temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család — Algó. 1457

Megrendületen, mély fájdalommal tudjuk, hogy a jószágos és szeretett édesanyja, testvére, nagymama és dédmama, ÜZV. KAKUSZI ISTVÁNNÉ életének 87. évében elhunyt. A Dugonics-temetőben csendben eltemették. Köszönetet mondunk a rokonoknak, barátoknak és ismerősöknek, akik a temetésen megjelentek, és együttérzésükkel, virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló családja, Kecskeméti ú. 26/B. 1455

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk, ÜZV. VITÉZ LÁSZLÓNÉ temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló fia. 1451

Ezúton tudatjuk, hogy szeretett nagymamánk, KISS ERZSEBET volt Kossuth L. sgt. 8. sz. alatti lakos, hamvasztás utáni búcsúztatása 1979. február 12-én déli 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 1422

Műsorajánlat

Nagy Lászlóra, az egy éve elhunyt kiváló költőre emlékeznek ma, szombaton este kiállítással és irodalmi esttel. A közművelődési palota kupolájában Ajándék címmel Móser Zoltán Nagy László verseihez készített fotóiból nyílik kiállítás, este fél 6-kor. A fiatal művész tárlatát Kósa Ferenc filmrendező nyitja meg. Ezt követően, 6 órai kezdettel a Móra Ferenc Múzeum dísztermében két fiatal színművész, Bodó Györgyi és Fehér, Ildikó mutatja be Inkarnáció ezüstben című Nagy László-műsorát.

László Gyula gyűjteményes kiállítása nyílik meg február 11-én délelőtt 11 órakor a Horváth Mihály utcai képtárban. A kiváló régész-professzor és festőművész alkotásaihoz rendezett tárlatot Borsos Miklós megnyitja. Nagy Zoltán színművész olvassa fel.

Kollektív kiállítás nyílik ugyancsak február 11-én, délelőtt 11 órakor Újszegeden, a November 7. Művelődési Házban — immár hagyományosan a 13. országos ifjúsági központosított tábort hallgatóinak munkáiból. A mártélyi művésztelen 13 résztvevőjének bemutatkozását jelentő tárlatot dr. Sebe János, a megyei pártbizottság osztályvezető-helyettese nyitja meg.

Játsszunk a szóval címmel alsó tagozatos gyermekeknek rendezett játékos nyelvtanórárt a szögri Tömörkény István Művelődési Házban ma, szombaton délelőtt 10 órakor.

Kedves Tamás gondolkodó hangversenyét rendezik meg február 11-én délelőtt 11 órakor a Móra Ferenc Múzeum dísztermében. A műsorban Bach és Honegger művei szerepelnek.

Múzeum érdekesei ma délután is megismerkedhetnek a látogatók Gaskó Béla múzeológus vezetésével február 11-én 11 óráról a múzeumi matiné szövegkönyvet, Raktárak mélyén című foglalkozásán.

Farsangi díszeket és jelmezeket készítenek a résztvevő gyerekek a Juhász Gyula Művelődési Központ gyermekfoglalkozásán, február 11-én délelőtt 10 óráig.

A korszerű gyógyszerterechológia alapjai és eredményei címmel dr. Kedves György tanszékvezető egyetem tanár, a SZOTE gyógyszerésztudományi karának dékánja tart előadást a kémiai és gyógyszerészeti szakbadegyetem keretében február 12-én délután 3 órakor a gyógyszerésztudományi kar Eötvös utca 6. szám alatti épületének II. számú tantermében.

Velencéről, Rómáról és pedig ketten haltak meg.

DEL MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja Főszerkesztő: F. NAGY ISTVÁN Főszerkesztő-helyettes: SZ. SIMON ISTVÁN Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat Felelős kiadó: KOVACS LÁSZLÓ Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 - Telefon: 123230

A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. - 6720 Nyomdaigazgató: DOBÓ JÓZSEF Terjeszti a Magyar Posta

Elfizethető a hirlapkézesítő postahivataloknál és kézbesítőknel. Elfizetési díj egy hónapra 30 forint, negyedévre 80 forint, egy évre 360 forint.

Index: 25 953 ISSN: 0133-026 3